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  UNIWERSYTET MARII CURIE-SKŁODOWSKIEJ W LUBLINIE

 Dział Zamówień Publicznych
Sekcja Aparatury Naukowej



Oznaczenie sprawy: PUB/101-2020/DZP-a                            		                                                                       Lublin, dn. 16.10.2020r.
 
Wykonawcy
uczestniczący w postępowaniu


Działając w imieniu Zamawiającego, Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej z siedzibą przy pl. Marii Curie-Skłodowskiej 5  w Lublinie zawiadamiam, że w postępowaniu na dostawę  spektrofotometru mikropłytkowego do UMCS, do Zamawiającego  wpłynęły pytania  Wykonawcy, na który udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:  

Pytanie 1: Czy Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z urządzeniem odpowiedniej jednostki sterującej? Jeśli tak to o jakich parametrach?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga dostarczenia wraz z urządzeniem stacji sterującej o następujących parametrach:
- procesor: średnia wydajność na poziomie co najmniej 3650 punktów w teście wydajnościowym PassMark CPU Benchmarks wg kolumny Passmark CPU Mark
- twardy dysk: minimum 256 GB SSD
- ilość pamięci RAM: minimum 4 GB
- ekran: minimum15" Full HD, matowy
- maksymalna rozdzielczość ekranu: minimum 1920X1080 (16:9)
- karta graficzna: średnia wydajność na poziomie co najmniej 870 punktów w teście wydajnościowym PassMark CPU Benchmarks    wg kolumny Passmark CPU Mark
- karta dźwiękowa: zintegrowana
- napędy wbudowane: DVD SUPER MULTI (DL)
- urządzenie wskazujące: touchpad
- rodzaj baterii: LI-ON
- ilość złącz USB 2.0 / 3.0: minimum 1/ minimum 2
- pozostałe złącza: minimum AUDIO, HDMI
- bezprzewodowa karta sieciowa: IEEE 802.11B/G/N
- Bluetooth
- czytnik kart pamięci SD
- wbudowana kamera
- system operacyjny: MS Windows 10 64 PL, MS Office 2019 Professional PL

Pytanie 2: Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisów §8 na: „1) czas przystąpienia do naprawy (podjęcie działań naprawczych) przy zgłoszeniu usterki telefonicznie, faksem lub drogą elektroniczną: maksymalnie do 3 dni roboczych;”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zaproszeniu do składania ofert.

Pytanie 3: Czy zamawiający zgodzi się na dodanie do §6 punktu: „8) 4.  Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wartości brutto umowy określonej w §4 ust. 2  z tytułu odstąpienia Zamawiającego od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w zaproszeniu do składania ofert.

Pytanie 4: Czy w przypadku jeśli Zamawiający wymaga dostarczenia stacji sterującej to czy stworzy dla niej oddzielną pozycję na formularzu oferty?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający stworzy odrębną pozycję w formularzu ofertowym dla stacji sterującej.

 
  W związku z dokonanymi  zmianami zastępuje się następujące dokumenty:
- Załącznik nr 1 – Opisem przedmiotu zamówienia - Załącznikiem nr 1 – Opisem przedmiotu zamówienia po modyfikacji;
- Załącznik nr 2 – Formularz oferty – Załącznikiem nr 2 – Formularzem oferty po modyfikacji;

[bookmark: _GoBack]Jednocześnie  Zamawiający wydłuża termin na składanie ofert do dnia 28.10.2020r. do godz. 11:00.
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